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Η  DyonHpsA® (H.  pylori stool  Ag)  είναι  μια  ποιοτική 
ανοσοδοκιμασία  του  τύπου  sandwich κολλοειδούς 
χρυσού  για  την  ανίχνευση  του  αντιγόνου  του 
Ελικοβακτηριδίου του πυλωρού σε κόπρανα. Η μέθοδος 
χρησιμοποιεί  μια  μεμβράνη  επικαλυμμένη  με  ειδικά 
μονοκλωνικά  αντισώματα  προκειμένου  να  ανιχνεύσει 
αντιγόνο  του  Ελικοβακτηριδίου  του  πυλωρού  στα 
κόπρανα επιλεκτικά  και  με μεγάλο βαθμό ευαισθησίας. 
Κατά την εκκίνηση της εξέτασης το δείγμα αναμιγνύεται 
με  το  σύμπλοκο  του  χρωμοφόρου  και  αρχίζει  να 
μετακινείται  διαμέσου  της  μεμβράνης.  Αν  το  δείγμα 
περιέχει  αντιγόνο,  αυτό θα αλληλεπιδράσει  με το προ-
κεκαλυμμένο  σύμπλοκο  του  χρωμοφόρου,  οπότε  θα 
εμφανιστεί μια έγχρωμη γραμμή στη Ζώνη Εξέτασης (Τ). 
Τόσο τα αρνητικά όσο και τα θετικά δείγματα θα πρέπει 
να  δημιουργήσουν  μια  έγχρωμη  γραμμή  στη  Ζώνη 
Ελέγχου  (C),  γεγονός  που  ενδεικνύει  σωστή  εκτέλεση 
της  τεχνικής,  όγκο  δείγματος  (ποσότητα  και 
συγκέντρωση δείγματος) και λειτουργία της εξέτασης. Η 
συγκέντρωση του δείγματος (υδαρές δείγμα με ελάχιστη 
ποσότητα  κοπράνων)  είναι  σημαντική  για  την  σωστή 
λειτουργία της συσκευής.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

Αποθηκεύστε το κιτ σε θερμοκρασία 2-30°C. Αν το κιτ 
ήταν  αποθηκευμένο  στο  ψυγείο,  θα  πρέπει  να 
μεταφερθεί  σε  θερμοκρασία δωματίου πριν διεξαχθεί  η 
εξέταση. Υπό αυτές τις συνθήκες το κιτ είναι σταθερό ως 
την ημερομηνία λήξης που αναγράφεται στη συσκευασία.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Κάθε κιτ περιέχει 1 ατομική συσκευασία (ή πολλαπλάσιά 
της), ως εξής: 
-Χαρτί Συλλογής (περιέχεται προαιρετικά).
-Φιαλίδιο  Συλλογής  που  περιέχει  διάλυμα  και  φέρει 
Στέλεχος
-Οδηγίες συλλογής δείγματος
-Σφραγισμένη  πλαστική  συσκευασία  με  την  κασέτα 
εξέτασης
-1 εσώκλειστο

3) Ξεβιδώστε το άσπρο πώμα. Αναγνωρίστε τη διάφανη 
πλαστική  άκρη  του  Φιαλιδίου  Συλλογής. 
Κρατώντας  όρθιο  το  Φιαλίδιο  Συλλογής  και 
έχοντας  βάλει  απορροφητικό  χαρτί  στην  άκρη 
του φιαλιδίου, πιέστε τη διάφανη πλαστική άκρη 
μέχρι να σπάσει. 

4) Γυρίστε  ανάποδα  το  Φιαλίδιο  Συλλογής  και 
πιέστε  το  σχετικά  δυνατά  ώστε  να  πέσουν  2-4 
σταγόνες διαλυτοποιηµένου δείγματος μέσα στην 
ειδική  στρογγυλή  οπή  της  κασέτας  εξέτασης 
(θέση “  SAMPLE  ”)  . 

5) Αμέσως ξεκινήστε το χρονόμετρο (δεν περιέχεται στη 
συσκευασία)

6) Παρατηρείστε  το  διαλυτοποιημένο  δείγμα  να 
μετακινείται προς τις ζώνες (T) και (C).  Ερμηνεύστε τα 
αποτελέσματα στα 10 λεπτά. Μην ερμηνεύετε μετά από 
20 λεπτά. 

Αρνητικά Αποτελέσματα = 1 έγχρωμη γραμμή 
Η εξέταση είναι  αρνητική εφόσον μια έγχρωμη γραμμή 
εμφανίζεται στη Ζώνη Ελέγχου (C) και καμία γραμμή δεν 
εμφανίζεται  στη  Ζώνη  Εξέτασης  (T).  Η  ερμηνεία 
αρνητικού αποτελέσματος διασφαλίζεται στα 20 λεπτά.

Θετικά Αποτελέσματα = 2 έγχρωμες γραμμές. 
Η  εξέταση  είναι  θετική  για  αντιγόνο  Ελικοβακτηριδίου 
του πυλωρού εφόσον εμφανίζονται 2 έγχρωμες γραμμές. 
Μία έγχρωμη γραμμή θα εμφανιστεί στη Ζώνη Εξέτασης 
(T) και μία στη Ζώνη Ελέγχου (C). Αυτό ενδεικνύει την 
παρουσία  αντιγόνου του Ελικοβακτηριδίου του πυλωρού 
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Γραμμή 24-ωρης Eπαγρύπνησης Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων
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Αυστηρά για επαγγελματική in vitro διαγνωστική χρήση 

DyonHpsA® 
Αυθεντικό Προϊόν Point of Care®

Παράγεται στις Η.Π.Α για λογαριασμό της DyonMed S.A. 
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